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S P A R K L I N G  W I N E

Vispo Allegro Prosecco Spumante VG� Bottle £29.00 – 200ml £9.50
Veneto, Italy
Delicate and complex bouquet with fruity notes reminiscent of peach and green apple.  
Fresh and light on the palate with balanced acidity.

Tarlant Brut Nature Zero Champagne VG + BIO� Bottle £75.00
Champagne, France 
Superb family run Champagne House using biodynamic viticulture principles offering long term and sustainable biodiversity within the vineyard.  Brut 
Nature = Zero added sugar, this is a frank and fresh Champagne.  A blend of Chardonnay, Pinot Meunier and Pinot Noir.  Scents of honey, wax, lemon 
and mandarin with a long, pure and fresh citrus finish.

Nyetimber Brut Rose VG� Bottle £80.00
Sussex, England
Nyetimber Rose has a vibrant pink colour, with finely formed small bubbles. Flavours of currants, wild strawberries and buttery pastry add layers of 
richness to this amazing sparkling wine.

W H I T E  W I N E

Customs House Airen-Macabeo VG� Bottle £23.50 – 175ml £5.75 – 250ml £8.25
La Mancha, Spain
Made with equal parts Macabeo and Airen, this wine is delicately fresh with gorgeous fruity flavour.

Vida Loca Branco  � Bottle £26.50 – 175ml £6.50 – 250ml £9.25
Portugal
A blend of Portuguese white grape varieties. Unoaked retaining the fresh vibrancy of the grapes.  
The Vida Loca White is clean with citrus, standing out passion-fruit and tropical fruit notes.

Little Cricket Gruner Veltliner  � Bottle £29.00 – 175ml £7.00– 250ml £10.00
Hungary
Usually identified with Austria, this fabulous wine gives a real challenge to the over-supplied Pinot Grigio’s and Sauvignon Blanc’s of today. Fresh and 
lively with aromas of lemon and apple. Dry, clean, and crisp with citrus notes, yellow plum, light green apple and a hint of white pepper.

Beau Flamant Picpoul de Pinet  � Bottle £34.00
South of France
Crisp, bright and refreshing. Plenty of lemon zest with an underlying minerality. 

Allan Scott Estate Sauvignon Blanc VG� Bottle £36 – 175ml £8.60 – 250ml £12.50
Marlborough, New Zealand
Fresh, zesty and juicy.  A classic NZ Sauvignon, full of gooseberry and herbaceous notes. 

Domaine Seve, Macon Village   � Bottle £46.00
Burgundy, France
A spectacular wine bursting with crisp apple and hints of tropical fruits. Slightly buttery with a good acidity.

Domaine Fernand Girard Sancerre  � Bottle £55.00
Loire, France
Focused and intense Sauvignon Blanc from the Loire with notes of zesty citrus, mineral and stone.  
Precise and balanced with a gorgeous acidity and pure minerality.

Daniel Dampt Chablis 1er Cru Les Vaillons � Bottle £72
Burgundy, France
Pure citrus and orchard fruits with a crushed sea-shell minerality and a rich creaminess, all balanced with stunning acidity and a long finish.

Domaine Patrick Miolane Puligny Montrachet � Bottle £98
Burgundy, France
From 60-year-old vines.  A nose of hawthorn and holly with candied apples and pears.  
Round, generous, ample and delicate, with a long and lingering finish.  The acidity is just amazing! 



R E D  W I N E

Bushranger Shiraz VG� Bottle £23.50 – 175ml £5.75 – 250ml £8.25
South East Australia
A deliciously fruity red, full of classic ripe red fruit and berry flavours, with an added touch of Shiraz spice on the finish.

La Vaca Gorda Malbec VG� Bottle £26.50 – 175ml £6.50 – 250ml £9.25
Mendoza, Argentina
Deep and vibrant Malbec with intense plum, damson and dark chocolate notes.   
Lush and layered with well-integrated oak and plenty of fine tannins.

Capofeto Nero d’Avola O� Bottle £29.50 – 175ml £7.25 – 250ml £10.25
Sicily, Italy
Full-bodied, gorgeous aromatics of blackberry liqueur and vanilla. The King of Sicily.

Next Station Douro Tinto  � Bottle £31 – 175ml £7.50 – 250ml £10.75
Portugal
The steep, exposed vineyards of the Douro Valley are cooled by the river running through delivering juicy, aromatic reds. Smooth and complex with 
rich notes of blackberry, plum and cassis with hints of wild thyme and violet.

Chateau Ollieux-Romanis, Lo Petit Fantet De L’Hippolyte VG + O + LS  � Bottle £38.00
Languedoc, South of France 
A soft, rich and fruity blend of Carignan, Grenache and Syrah.  Black cherry, thyme and wood-spice gives way to warming garrigues flavours. Only 
natural yeasts are used and no sulphur is added. The label was designed by the Vigneron’s young son Hippolyte, who is often to be found amongst the 
vines. The name translates from Occitan as ‘the little wine that is the little child of the little child Hippolyte.

Casina Bric, Mesdi Rosso OP� Bottle £45.00
Piemonte, Italy
If you’re a fan of Barolo styles, this will be a wine to try! Mesdi Rosso is 100% Nebbiolo, a blend of two vintages, organically grown grapes on an estate 
high in the Langhe.  An amazing introduction to the stunning wines of Piemonte, a fun and approachable example.  Rose petals and sweet spices with 
notes of dark chocolate.  Fresh and fruity with moderate tannins and a balanced acidity. 

Sons of Eden, ‘Kennedy’ Grenache Shiraz Mourvedre VG� Bottle £56.00
Eden Valley, South Australia
Classic blend of old vine Barossa Grenache, Shiraz and Mourvèdre.  Named as a tribute to the legendary Barossa Vigneron’s who pioneered the 
planting of the old treasured vineyards.  Bursting with ripe cherry, blackcurrants, five-spice and savoury undertones.  An excellent length and real 
freshness.

Le Difese, Tenuta San Guido� Bottle £72.00
Tuscany, Italy
A Bordeaux-style wine from one of the best producers in Italy, the same estate as iconic Super Tuscan Sassicaia and Guidalberto. Cabernet 
Sauvignon blends with the Tuscan character of Sangiovese. Soft, round, elegant and velvety.  A balanced freshness with hints of cherries, chocolate, 
herbs and sweet spices.

Domaine Rossignol-Trapet, Gevrey Chambertin, Vielles Vignes VG + O + BIO� Bottle £103.00
Burgundy, France, 
Located in the far north of the Côtes de Nuits, the style of this Pinot Noir is rich and deep, with succulent fruit and an earthiness characteristic of 
this village.  
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R O S É  W I N E

Kraal Bay Rosé� Bottle £23.50 – 175ml £5.75 – 250ml £8.25
Swartland, South Africa
Notes of watermelon, pomegranate, citrus and cranberries with a twist of spice and salt on the finish. Incredibly moreish.

Cote Mas Rosé VG� Bottle £29.50 – 175ml £7.25 – 250ml £10.25
South of France
A delightful Rosé that’s light, crisp and fruity. It offers lovely cherry and blackcurrant fruit notes.  
This wine is full-bodied and balanced.

AIX Provence Rose, Maison Saint Aix  � Bottle £42.00
South of France
The nose is fresh and fragrant, delicate yet youthful and offers classy notes of watermelon, strawberries and flowers.

Pascal Jolivet Sancerre Rosé   � Bottle £68.00
Loire, France 
Delicate and elegant Pinot Noir Rosé with layers of herbals notes, berry fruits and strawberries with a clean, crisp finish. 

O R A N G E  W I N E

Casa Balaguer-Vinessens, Tragolargo Moscatel VG + O + LS� Bottle £44 – 175ml £10.50 – 250ml £15.25
Spain
A natural, cloudy, organic blend of Moscatel and Malvasia from Alicante.  A bright amber colour is given by the short skin contact of the grapes. Dry 
and fresh, very fruity, slightly funky as expected from an orange wine, with pretty floral notes, apricot, melon and nectarine.

D E S S E R T  W I N E

Hidalgo, Pedro Ximenez Triana   � 500ml Bottle £38.00 – 100ml £8.00
Sanlucar, Spain
Pedro Ximenez is made from sun-dried grapes and left for many years in oak casks to mature.  It is a dark, rich and opulently sweet sherry wine with a 
dried plum flavour as well as chocolate molasses, butterscotch and raisins on the nose. Satisfying luscious finish with plenty of honeyed toffee.

Chateau Filhot, Sauternes  � Half Bottle £48.00 – 100ml £13.50
Bordeaux, France
Honey, crème caramel, luscious stone fruits; excellent acidity; long elegant finish. A classic pairing with blue cheese, tarte tatin or delicious just as an 
aperitif or digestif.

Kopke 10 year old Tawny Port  � Bottle £50.00 – 100ml £7.00
Portugal
Kopke 10 Year old is lusciously smooth with complex notes of sweet spice and rich dried fruits balanced alongside honey and subtle wood. An endlessly 
long finish, this is a great choice with an array of desserts from chocolate brownies to crumble. The perfect after-dinner digestif!

Wines on this list may contain sulphites, egg or milk products.
Please ask a member of staff if you require guidance.

VG = Vegan
BIO = Biodynamic
O = Organic
OP = Organic Principles
LS = Low Sulphur


